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Анотація дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Педагогіка партнерства: 

технології взаємодії в середовищі Нової української 

школи» орієнтована на забезпечення здобувачів освіти 

знаннями з педагогіки партнерства; володіння 

стратегіями взаємодії на рівні «вчитель-сім’я-школа»; 

розвиток комунікативної компетентності майбутнього 

mailto:svitlana10111978@gmail.com
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вчителя початкової школи. Педагогіка партнерства – 

чітко визначена система взаємовідносин всіх учасників 

освітнього процесу (учнів, батьків, вчителів), яка: 

організовується на принципах добровільності й спільних 

інтересів; ґрунтується на повазі й рівноправності всіх 

учасників, дотримуючись визначених норм (права та 

обов’язки) та враховуючи ціннісні орієнтири кожної із 

сторін та передбачає активне включення всіх учасників у 

реалізацію спільних завдань та готовність брати на себе 

відповідальність за їх результати. 

 

Мета дисципліни 

формування уявлень здобувачів освіти про педагогіку 

партнерства як ключовий компонент формули Нової 

української школи; оволодіння основними аспектами 

педагогічної взаємодії; розвиток комунікативної 

компетентності майбутнього вчителя. 

 

Очікувані результати навчання 

‒ формування комунікативної компетентності здобувачів освіти;  

‒ оволодіння теоретичними положеннями, історичними засадами та принципами педагогіки 

партнерства;  

‒ ознайомлення з сутністю понять «партнерство», «співробітництво», «взаємодія», 

«педагогіка партнерства»;  

‒ висвітлення основних положень реалізації педагогіки партнерства у Концепції «Нова 

українська школа»; 

‒ дослідження системи взаємин на рівнях «вчитель-учні-батьки»;  

‒ оволодіння прийомами педагогічної взаємодії з урахуванням особливостей культури 

педагогічного спілкування;  

‒ розкриття засад самореалізації і самовдосконалення майбутнього вчителя через вербальні, 

невербальні засоби комунікації з точки зору педагогічної діяльності. 

 

Тематика дисципліни 

Тема 1. Педагогіка партнерства як інноваційна модель організації освітнього процесу в 

Новій українській школі. 

Тема 2. Взаємодія учасників освітнього процесу на засадах педагогіки партнерства. 

Тема 3.  Педагогічне партнерство як феномен розвитку сучасної системи освіти та інституту 

сім’ї. 

Тема 4. Створення безпечного освітнього середовища в умовах Нової української школи. 

Тема 5. Професійно-педагогічне спілкування вчителя у партнерській взаємодії. 

Тема 6. Основні стратегії комунікації учителя. 

Тема 7. Взаємодія вчителя з батьками на засадах партнерства. 

Тема 8. Принципи педагогіки партнерства в освітньому процесі початкової школи. 

Тема 9. Психолого-педагогічний супровід школяра в освітньому процесі. 

Тема 10. Проєкти партнерської взаємодії у професійній діяльності вчителя. 

 

Система оцінювання 

відповідно до Положення про критерії  оцінювання навчальних досягнень студентів 

Коростишівського педагогічного фахового коледжу імені І.Я. Франка  

Житомирської обласної ради  

http://surl.li/ghrjf 

 

Рекомендована література та інформаційні ресурси 

  

http://surl.li/ghrjf


Основна Додаткова 

1. Бутенко О. Г. Моральне виховання 

молодших школярів: педагогіка 

партнерства в Новій українській школі . 

Науковий часопис Національного 

педагогічного університету імені М. П. 

Драгоманова. Серія 5: Педагогічні науки: 

реалії та перспективи : зб. наук. праць. Київ: 

Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2019. 

Вип. 71. С. 42-45. 

2. Коханова О.П. Психологія партнерської 

взаємодії в освіті: навч.- метод. пос. Київ: 
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сьогодення: матеріали Всеукр. наук.-практ. 
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Полтава : ПНПУ імені В.Г. Короленка, 2018. 
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Настільна книга вчителя. Харків: Вид. група 

«Основа», 2010. 360 с. 

6. Унгурян І. К. Формування гуманних 

взаємовідносин педагога та учня як 
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Інформаційні ресурси 

1.Взаємодія в школі: 6 прикладів партнерства. Режим доступу: https://38d34c07-6455-4caa-9ab7-

7d37e22181e3.filesusr.com/ugd/417f51_002e0e562bd04458b040e24238550cd8.pdf 

2.Компас: посібник з освіти в області прав людини за участі молоді. Режим доступу: 

https://www.coe.int/uk/web/compass/home 

3. Концепція «Нова українська школа». Взаємодія в школі: 6 прикладів партнерства. 

https://is.gd/JD9WFt 

 

Політика дисципліни 

Обов’язкове відвідування занять; активна участь в обговоренні теоретичних питань та 

виконанні письмових завдань; підготовка та проведення фрагментів уроків; своєчасність 

виконання практичних та самостійних робіт. 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну 

доброчесність у Коростишівському педагогічному фаховому коледжі імені І.Я.Франка 

Житомирської обласної ради  

http://surl.li/glxsw 
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Розглянуто та затверджено на засіданні  циклової комісії викладачів психолого-

педагогічних та соціально-економічних дисциплін. 

Протокол № 7  від 15.03.2023 р. 

Голова  циклової комісії                                 Тетяна МАРЧЕНКО 

 


